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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
Συνάντηση του Γενικού Προξένου της Ελλάδας στο 
Σίδνεϊ, κ. Χρήστου Καρρά με τον νέο Διευθύνοντα 
Σύμβουλο του Jewish Board of Deputies της ΝΝΟ, 
κ. Darren Bark

Ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σύδνεϋ, κ. Χρήστος 
Καρράς, συναντήθηκε με τον νέο Διευθύνοντα Σύμβουλο του 
Jewish Board of Deputies της Νέας Νότιας Ουαλίας, κ. Darren 
Bark, στις 25 Μαΐου, στο Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο 
Σύδνεϋ.
Ο κ. Καρράς συνεχάρη θερμά τον κ. Bark για την ανάληψη 
των καθηκόντων του στις 17 Μαΐου και του ευχήθηκε κάθε 
επιτυχία στη νέα του θέση.
Κατά την συνάντηση, ο κ. Καρράς και ο κ. Bark συζήτησαν διά-
φορα θέματα κοινού ενδιαφέροντος, εστιάζοντας στην εβραϊκή 
και στην ελληνική κοινότητα της Νέας Νότιας Ουαλίας.
Ιδιαίτερη μνεία έγινε στον προκάτοχο του κ. Bark στο Jewish 
Board of Deputies της Νέας Νότιας Ουαλίας, κ. Vic Alhadeff, 
για την εξαιρετική συνεισφορά του στην αρμονική πολυπολι-
τισμική κοινωνία της Νέας Νότιας Ουαλίας, κατά την διάρκεια 
της πολυετούς προσφοράς του.
Ο κ. Καρράς και ο κ. Bark επιβεβαίωσαν την προθυμία της 
ελληνικής και της εβραϊκής κοινότητας να συνεχίσουν την 
στενή τους συνεργασία σε σημαντικά θέματα προς όφελος της 
αυστραλιανής κοινωνίας και προσβλέπουν στην συνέχιση της 
μακράς και γόνιμης σχέσης μεταξύ των δύο κοινοτήτων.

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή
Μητροφάνους αρχιεπισκόπου Κων/
πόλεως (†326). Οσιομάρτυρος Ιωάννου 
ηγουμένου της Μοναγρίας. Μάρθας και 
Μαρίας, των αδελφών του Λαζάρου. 
Οσίων Αλωνιού και Σοφίας, της ασκητι-
κώς βιωσάσης. 
Αύριο Σάββατο Ιερομαρτύρων Δωρο-
θέου († 362) και Θεοδώρου, επισκόπων 
Τύρου.
Κυριακή  Πέντε Παρθένων και Μαρτύ-
ρων: Μάρθας, Μαρίας, Κυράς Βαλερίας, 
Μαρκίας και της συνοδείας αυτών και 
Γελασίου. Νεομάρτυρος Μιχαήλ, του 
κηπουρού (†1770). 
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Ο
ι μαθητές αλλά και οι γονείς, πα-
πούδες και γιαγιάδες θαύμασαν τις 
ελληνικές παραδοσιακές ενδυμα-
σίες την προτελευταία ημέρα της 

σημαντικής αυτής έκθεσης στο Σύδνεϋ!
Τo περασμένο Σάββατο 29 Μαϊου 2021 
μαθητές των Ελληνικών Σχολείων (απογευ-
ματινά και σαββατιανό πρωϊνό) της Ελλη-
νορθόδοξης Ενορίας-Κοινότητας του Αγίου 
Νεκταρίου, Μπέργουντ και περιχώρων επι-
σκέφτηκαν την σημαντική έκθεση του Λυκεί-
ου Ελληνίδων του Σύδνεϋ με τις ελληνικές 
παραδοσιακές στολές, οι οποίες φιλοξενή-
θηκαν στην αίθουσα «Ερμής» δίπλα από την 
Ελληνορθόδοξη Εκκλησία της Ανάστασης 
του Χριστού στο Κόγκαρα.  Η έκθεση ήταν 
ενταγμένη στο φετινό πλούσιο πρόγραμμα 
των εκδηλώσεων της Ιεράς Ελληνορθόδο-
ξης Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας στο πλαίσιο 
των γιορτασμών για τα 200 χρόνια από την 
ελληνική επανάσταση του 1821. Τα παιδιά 
αλλά και οι γονείς τους με τους παππούδες 
και τις γιαγιάδες τους που ήρθαν και αυτοί 
μαζί ξεναγήθηκαν γύρω από τις ενδυμασίες 
με σύντομες ιστορικές αναφορές για το πώς 
σχηματίστηκαν οι στολές και από πού επη-
ρεάστηκαν. Την ξενάγηση έκαναν οι κυρίες 
Δήμητρα Μιχοπούλου και Χριστίνα Μητσο-
πούλου, στελέχη του «Λυκείου Ελληνίδων» 
στα αγγλικά και στα ελληνικά. Παρόντες 
ήταν και οι χοροδιδάσκαλοι παραδοσιακών 
ελληνικών χορών της ελληνικής μας παροι-
κίας, Δημήτρης και Σταυρούλα Παπαπέτρου. 
Οι μαθητές έμαθαν για την κάθε περιφέρεια 
της Ελλάδας και τα χαρακτηριστικά πολιτι-
σμικά τους γνωρίσματα. Η ξενάγηση και 
περιοδεία ξεκίνησε από το Ιόνιο και πέρασε 
από την Πελοπόννησο, την Κρήτη, την Κύ-
προ, την Μικρά Ασία, τον Πόντο, το Αιγαίο, 
την Θεσσαλία καταλήγοντας στην Ήπειρο, 

Οι μαθητές 
έμαθαν για 
την κάθε πε-
ριφέρεια της 
Ελλάδας και τα 
χαρακτηριστι-
κά πολιτισμικά 
τους γνωρί-
σματα.

Μαθητές από τα ελληνικό σχολείο του Μπέργουντ 
ξεναγήθηκαν στην έκθεση του Λυκείου Ελληνίδων 

την Θράκη και στην Μακεδονία. Οι μαθη-
τές έμαθαν επίσης γιατί τα 200 χρόνια από 
την ελληνική επανάσταση είναι ένα μεγάλο 
γεγονός για τον απανταχού Ελληνισμό. Να 
ειπωθεί πως η επίσκεψη στην αίθουσα «Ερ-
μής» του Λυκείου Ελληνίδων έγινε το τελευ-
ταίο Σαββατοκύριακο της έκθεσης των ελλη-
νικών παραδοσιακών στολών στο Σύδνεϋ 
αφού ο επόμενος «προορισμός» τους είναι η 
φύλαξή τους σε κιβώτια ωσότου βρεθεί ένας 
μόνιμος χώρος έκθεσης. Τους μαθητές των 
Ελληνικών Σχολείων της Ελληνορθόδοξης 
Ενορίας-Κοινότητας του Αγίου Νεκταρίου, 
Μπέργουντ συνόδευσαν ο ιερατικώς προ-
ϊστάμενος πατέρας Γεώργιος Λιάγκας και ο 
Διευθυντής τους κος Δημήτριος Καμετόπου-
λος. Όλοι έμειναν ενθουσιασμένοι από τη 
άρτια διοργάνωση της έκθεσης και την ξενά-
γηση στην ιστορία της σύγχρονης Ελλάδας 
μέσα από την πλούσια παράδοση. 


